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An__d_en Aktenzeichen:

Prasidenten des Landtags 213

Nordrhein-Westfalen bei Antwort bitte angeben

Herrn André Kuper
Platz des Landtags 1
40221 Dusseldorf Isabel Pfeiffer-Poensgen

Kleine Anfrage 483 des Abgeordneten Matthi Bolte-Richter der
Fraktion Biindnis 90/Die Griinen

»Sanieren die "Ticketstudenten" jetzt die Betreuungsrelation?“
(LT-Drucksache 17/1073)

Sehr geehrter Herr Landtagsprasident,

namens der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage 483 wie
folgt:

1. Wie viele ,,Ticketstudenten“ sind nach Kenntnis der Landesre-
gierung an nordrhein-westfalischen Hochschulen eingeschrieben?
(Falls keine Zahlen vorliegen, bitte schéatzen)

Die Zahl sog. "Ticketstudierender" lasst sich aus der amtlichen Hoch-
schulstatistik nicht entnehmen. Sie kann seri6s fur die Hochschulen des
Landes auch nicht geschatzt werden.

2. Durch welche MaBRnahmen will die Landesregierung die Zahl von

» licketstudenten® reduzieren?
Vélklinger StraBe 49
. . . 40221 Dusseldorf
3. Werden diese MaBnahmen rechtlich durch Anderungen des Telefon 0211 896-4503
Hochschulgesetzes umgesetzt? Telefax 0211 896-4555
poststelle@mkw.nrw.de

4. Plant die Landesregierung MaBnahmen zur Verbesserung der RO iU

Betreuungsrelation, die iiber die Reduktion von ,, Ticketstudenten* Offentliche Verkehrsmittel:

oder ihre Nichtberiicksichtigung in Statistiken hinausgehen? SBahnen'S 8, 811,528
(Vélklinger StraBe)
Rheinbahn Linie 709
(Georg-Schulhoff-Platz)
Rheinbahn Linien 706, 707
(WupperstraBBe)
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5. Falls ja: Welcher Mittelansatz ist hierfiir vorgesehen? Selte2 von 2
Die Fragen 2 bis 5 werden zusammen beantwortet:

Die Landesregierung plant derzeit keine MaBnahmen in Sachen ,Ticket-
studierende”.

Mit freundlichen GriiBen

3. %m(% P@Wk

Isabel Pfeiffer-Poensgen



